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CR 10 H - 7738111019

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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CR 100 RF - 7738112356

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 707 726 Wandsockel NSC Low RF Wall mounting device NSC
Low RF

Barre d'accrochage NSC
Low RF Staffa NSC Low RF Angulo de soporte NSC Low

RF
Wall mounting device NSC
Low RF
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CR 100 RF - 7738112358

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 707 726 Wandsockel NSC Low RF Wall mounting device NSC
Low RF

Barre d'accrochage NSC
Low RF Staffa NSC Low RF Angulo de soporte NSC Low

RF
Wall mounting device NSC
Low RF
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CR 100 RF - 7738112360

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 707 726 Wandsockel NSC Low RF Wall mounting device NSC
Low RF

Barre d'accrochage NSC
Low RF Staffa NSC Low RF Angulo de soporte NSC Low

RF
Wall mounting device NSC
Low RF
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CR 100 RF SET - 7738112355

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 706 418 MBRF/RFM200 Ersatzteil
RF Coordinator

MBRF/RFM200 Spare RF
Coordinator Module MB RF / RFM200 Modulo MB RF / RFM200 Módulo MB RF / RFM200 MBRF/RFM200 Spare RF

Coordinator

2 8 715 506 723 0 Wandsockel Wall mounting device Barre d'accrochage Staffa Angulo de soporte Suporte de fixação

3 7 738 112 356 CR 100RF Bosch
RO,RU,BY,UA,HU,GR

CR 100RF Bosch
RO,RU,BY,UA,HU,GR

4 8 737 707 726 Wandsockel NSC Low RF Wall mounting device NSC
Low RF

Barre d'accrochage NSC
Low RF Staffa NSC Low RF Angulo de soporte NSC Low

RF
Wall mounting device NSC
Low RF
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CR 100 RF SET - 7738112357

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 706 418 MBRF/RFM200 Ersatzteil
RF Coordinator

MBRF/RFM200 Spare RF
Coordinator Module MB RF / RFM200 Modulo MB RF / RFM200 Módulo MB RF / RFM200 MBRF/RFM200 Spare RF

Coordinator

2 8 715 506 723 0 Wandsockel Wall mounting device Barre d'accrochage Staffa Angulo de soporte Suporte de fixação

3 7 738 112 358 CR 100RF Bosch
HR,RS,SI,BG

CR 100RF Bosch
HR,RS,SI,BG

4 8 737 707 726 Wandsockel NSC Low RF Wall mounting device NSC
Low RF

Barre d'accrochage NSC
Low RF Staffa NSC Low RF Angulo de soporte NSC Low

RF
Wall mounting device NSC
Low RF
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CR 100 RF SET - 7738112359

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 706 418 MBRF/RFM200 Ersatzteil
RF Coordinator

MBRF/RFM200 Spare RF
Coordinator Module MB RF / RFM200 Modulo MB RF / RFM200 Módulo MB RF / RFM200 MBRF/RFM200 Spare RF

Coordinator

2 8 715 506 723 0 Wandsockel Wall mounting device Barre d'accrochage Staffa Angulo de soporte Suporte de fixação

3 7 738 112 360 CR 100RF Bosch
PL,CZ,SK,LV,LT,EE

CR100RF PL, CZ, SK, LV,
LT, EE

4 8 737 707 726 Wandsockel NSC Low RF Wall mounting device NSC
Low RF

Barre d'accrochage NSC
Low RF Staffa NSC Low RF Angulo de soporte NSC Low

RF
Wall mounting device NSC
Low RF
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CR 100 RF Set - 7738111135

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 706 418 MBRF/RFM200 Ersatzteil
RF Coordinator

MBRF/RFM200 Spare RF
Coordinator Module MB RF / RFM200 Modulo MB RF / RFM200 Módulo MB RF / RFM200 MBRF/RFM200 Spare RF

Coordinator

2 8 715 506 723 0 Wandsockel Wall mounting device Barre d'accrochage Staffa Angulo de soporte Suporte de fixação

3 7 738 112 305 CR/CW100RF DE, AT, CH,
LU, IT, FR, BE,TR

CR/CW100RF DE, AT, CH,
LU, IT, FR, BE,TR CR 100 RF Bosch CR100RF regol.ambiente

aggiuntivo radio

4 8 737 707 726 Wandsockel NSC Low RF Wall mounting device NSC
Low RF

Barre d'accrochage NSC
Low RF Staffa NSC Low RF Angulo de soporte NSC Low

RF
Wall mounting device NSC
Low RF
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CR/CW100RF - 7738112305

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 707 726 Wandsockel NSC Low RF Wall mounting device NSC
Low RF

Barre d'accrochage NSC
Low RF Staffa NSC Low RF Angulo de soporte NSC Low

RF
Wall mounting device NSC
Low RF
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CR10 - 7738110077

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis

 
 2021/11 15 6720877852



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CR10 - 7738110078

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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CR10 - 7738110093

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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CR10 - 7738111012

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis

 
 2021/11 18 6720877852



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CR10 - 7738111013

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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CR10 - 7738111014

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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CR10 - 7738111104

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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CR10 - 7738111105

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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CR10 - 7738112313

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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CR100 - 7738111056

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior
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CR100 - 7738111057

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação
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CR100 - 7738111058

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação
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CR100 - 7738111059

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação
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CR100 - 7738111096

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação
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CR100 - 7738111097

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação
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CR100 - 7738111098

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação
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CR100 - 7738111099

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação
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CR100 - 7738111100

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior
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CR10H - 7738110081

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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CR10H - 7738111017

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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CR10H - 7738111106

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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CR10H - 7738112314

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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CR10H - 7738112329

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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CR20RF - 7738112943

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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CR400 - 7738111084

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373

 7 738 113 413 CR400 Bosch DE,AT,LU,NL CR400 Bosch DE,AT,LU,NL
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CR400 - 7738111085

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373

 7 738 113 413 CR400 Bosch DE,AT,LU,NL CR400 Bosch DE,AT,LU,NL
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CR400 - 7738112363

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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CR400 - 7738113413

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CR50 - 7738111022

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CR50 - 7738111049

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CR50 - 7738111051

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CR50 - 7738111088

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CRC 200 - 7738111034

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CRC100 - 7738110090

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CS200 - 7738111070

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CS200 - 7738111089

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CS200 Bosch - 7738111125

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CV200 - 7738112300

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW 100 RF Set - 7738111138

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 706 418 MBRF/RFM200 Ersatzteil
RF Coordinator

MBRF/RFM200 Spare RF
Coordinator Module MB RF / RFM200 Modulo MB RF / RFM200 Módulo MB RF / RFM200 MBRF/RFM200 Spare RF

Coordinator

2 8 715 506 723 0 Wandsockel Wall mounting device Barre d'accrochage Staffa Angulo de soporte Suporte de fixação

3 7 738 112 305 CR/CW100RF DE, AT, CH,
LU, IT, FR, BE,TR

CR/CW100RF DE, AT, CH,
LU, IT, FR, BE,TR CR 100 RF Bosch CR100RF regol.ambiente

aggiuntivo radio

4 8 737 707 726 Wandsockel NSC Low RF Wall mounting device NSC
Low RF

Barre d'accrochage NSC
Low RF Staffa NSC Low RF Angulo de soporte NSC Low

RF
Wall mounting device NSC
Low RF

5 7 738 111 148 T1RF Bosch kpl T1RF Bosch CPL T1 RF T1 RF sonda esterna radio
cella solare Sonda exterior inalámbrica Sonda exterior
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW100 - 7738111040

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW100 - 7738111041

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW100 - 7738111042

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW100 - 7738111043

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW100 - 7738111101

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW100 - 7738111102

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW100 - 7738111103

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW400 - 7738111075

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW400 - 7738111076

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW400 - 7738111077

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW400 - 7738111078

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW400 - 7738111080

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373

 7 738 113 412 CW400 Bosch DE,AT,LU CW400 Bosch DE,AT,LU CW400 Bosch DE,AT,LU CW400 Bosch DE,AT,LU CW400 Bosch DE,AT,LU CW400 Bosch DE,AT,LU
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW400 - 7738111081

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373

 7 738 113 417 CW400 Bosch CH,BE,IT CW400 Bosch CH,BE,IT CW400 Bosch CH,BE,IT CW400 Bosch CH,BE,IT CW400 Bosch CH,BE,IT CW400 Bosch CH,BE,IT
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW400 - 7738111082

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW400 - 7738111083

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373

 7 738 112 370 CW400 Bosch PL,CZ,SK CW400 Bosch PL,CZ,SK
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW400 - 7738112299

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW400 - 7738112336

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW400 - 7738112337

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW400 - 7738112370

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW400 - 7738113412

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW400 - 7738113417

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW800 - 7738111086

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373

 7 738 113 414 CW800 Bosch DE,AT,BE,LU CW800 Bosch DE,AT,BE,LU CW800 Bosch DE,AT,BE,LU
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW800 - 7738112365

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW800 - 7738112373

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

CW800 - 7738113414

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 704 169 0 Wandmontageset Regler
everp Wall mounting bracket Barre d'accrochage Supporto a parete Soporte a la pared Suporte de fixação

2 8 737 706 416 Gehäuse Rückwand everp Housing back panel Boîtier panneau arrière Involucro parete posteriore Carcasa pared trasera Housing back panel

3 8 737 706 417 Einbaurahmen Clip-in everp Frame Clip-in Cadre-support Clip-in Telaio Clip-in Bastidor Clip-in Estrutura Clipin

4 8 747 207 101 0 Außentemperaturfühler Outside temperature sensor Sonde de température
extérieure Sonda esterna Sensor de temperatura

exterior
Sensor de temperatura de
exterior

5 8 737 713 681 Drehknopf MID VZF37351 Rotary knob MID VZF37351 Bouton de réglage MID
VZF373 Manopola MID VZF373 Botón giratorio MID VZF373 Botão rotativo MID VZF373
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

EC-CT - 7738112351

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

K30 RF - 7736603499

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

KCR 110 RF - 7738112340

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

KCR 110 RF - 7738113600

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

KCR 110 RF - 7738113601

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

RFR - 7738111144

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

T 2RF - 7738112343

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

T1 RF - 7738111148

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible

Non disponibili parti di
ricambio

No disponible como
repuesto

Não peças de substituição
disponíveis
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
Catálogo de peças de substituição

T1 RF SET - 7738111139

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination Descrizioni Descripción Designação

1 8 737 706 418 MBRF/RFM200 Ersatzteil
RF Coordinator

MBRF/RFM200 Spare RF
Coordinator Module MB RF / RFM200 Modulo MB RF / RFM200 Módulo MB RF / RFM200 MBRF/RFM200 Spare RF

Coordinator

2 8 715 506 723 0 Wandsockel Wall mounting device Barre d'accrochage Staffa Angulo de soporte Suporte de fixação

5 7 738 111 148 T1RF Bosch kpl T1RF Bosch CPL T1 RF T1 RF sonda esterna radio
cella solare Sonda exterior inalámbrica Sonda exterior
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